
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Графічний дизайн»  
з підготовки здобувачів вищої освіти (другого магістерського рівня) 

за спеціальністю 022 «Дизайн» у галузі знань 02 «Культура і 
мистецтво» Київського університету імені Бориса Грінченка 

 

Рецензована освітня програма зі спеціальності 022 «Дизайн» створена 

професійними представниками галузі, науковцями, практиками у сфері 

дизайну, що обізнані у сучасних тенденціях сфери, розуміють вимоги ринку 

праці, специфіку регіональних потреб галузі. ОП передбачає комплекс 

освітніх компонентів для підготовки всебічно розвинених фахівців 

міжнародного рівня. Спираючись на програмні результати навчання 

передбачається підготовка кадрів організаційно-практичної дизайн-

діяльності з посиленою складовою креативного, прогностичного характеру. 

Загальні компетентності та спеціальні (фахові) компетентності 

передбачають формування фахівців здатних розв’язувати складні задачі, 

практичні проблеми дизайну, креативно мислити, впливати на розвиток 

дизайну, прогнозувати тенденції розвитку галузі, проводити проектні, 

наукові дослідження, здійснювати інновації тощо. 

НПП забезпечує фахову підготовку здобувачів у ключі сучасних 

тенденцій, практичної підготовки та ґрунтовних предметних знань 

польової роботи дизайнера. Багаторічний досвід викладацького складу 

кафедри дає змогу провадити освітній процес на високому рівні 

супроводжуючи здобувачів на кожному етапі навчання, сприяючи 

опануванню всіх ОК, початку наукової та професійної діяльності, 

застосуванню набутих навичок під час проходження практик, а також 

стимулювати до подальшого розвитку.  

ОП пропонує поєднання теоретичної та практичної фахової підготовки 

з врахуванням організаційних навичок керування проектами, тайм-

менеджменту, маркетингу та інших здібностей для стратегічної діяльності. 

Набуття загальних (soft skils) навичок зазначається у багатьох ОК програми 



«Графічний дизайн». Програмні результати спрямовані на високий 

різнобічний розвиток, фахову підготовку у концептуальному дизайн-

проектуванні, що передбачає підготовку не просто посереднього практика, 

а оригінального автора та керівника проекту. Таким чином забезпечується 

досягнення головної мети даної ОП – формування висококваліфікованого 

фахівця у галузі концептуального дизайну. 

Освітня складова програми складає 90 кредитів ЄКТС. ОК в рівній мірі 

забезпечують теоретичну і практичну підготовку, що відображено у 

навчальному плані. Передбачається проведення різних видів практик, які 

дають можливість відточити набуті навички у практичній роботі. 

Не зважаючи на очевидні позитивні сторони ОПП варто зазначити, що 

перегляд та оновлення вмісту освітніх компонентів відповідно до останніх 

технологічних розробок, оновлення програмного забезпечення дало би 

освітньому процесу більше можливостей спрямувати здобувачів освіти у 

контекст цифрового мистецтва ілюстрації й актуального медіа- та гейм- 

арту. 

Освітня програма відповідає вимогам підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, спеціальність 022 «Дизайн» і може 

бути рекомендована для впровадження в освітній процес. 
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